



УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КОВАЧЕВА,

Във връзка с Вашето Решение № 80 – 239 от 24 юни 2020 година за избор на кандидат за длъжността заместник - омбудсман на Република България, Форум Гражданско Участие подкрепя кандидатурата на г-н Милко Недялков, предложена от Българската асоциация за лица с интелектуални затруднения.

Г-н Недялков притежава опит и позиция, и като гражданин, и като човек, познаващ добре работата на институциите: понастоящем народен представител, той беше областен управител на област Ловеч, председател на общинския съвет в Ловеч в продължение на два мандата и журналист.

Познаваме господин Недялков като човек, който не се притеснява да изложи открито своите позиции в подкрепа на човешките и демократични права, да защити правата на хората с увреждания, да подпомогне взаимодействието между граждански организации и институции. От трибуната на Народното събрание неведнъж е изразявал тези си позиции и ги отстоява независимо от партийната и политическа конюнктура.

Участва в изработването и предлагането на редица промени в Закона за личната помощ и Закона за хората с увреждания.

Милко Недялков е носител на множество награди за своята дейност: наградата за разследваща журналистика на СБЖ, на наградата Ловешки меч за журналистика и на годишна награда на КНСБ за публикации, разкриващи непосилните условия на труд в шивашките фирми.

Форум Гражданско Участие е мрежа, обединяваща на 100 граждански организации от цялата страна, работещи за подобряване на взаимодействието на гражданите и институциите, защита на гражданските права и повишаване на гражданската активност в процесите на правене на политики на местно и на национално ниво.

Заявяваме нашата увереност, че кандидатурата на г-н Милко Недялков, предложена от БАЛИЗ, е подходяща за позицията заместник-омбудсман. Неговият избор ще повиши доверието в институцията на омбудсмана и ще допринесе за подобряване на гражданското участие и защита и представителство на интересите и правата на българските граждани като цяло.

01.07.2020 г.

гр. София

С уважение,

Ива Таралежкова, председател на УС